
      
 

 

Аналітична довідка 
до результатів апробаційного проведення  

ліцензійного інтегрованого іспиту Крок 3 для лікарів-інтернів спеціальності  

«Лабораторна діагностика, вірусологія, мікробіологія»  

(які вступили до інтернатури у 2022 році) 
 

 I. Загальна інформація 

Іспит «Крок 3» є стандартизованою формою контролю набуття лікарем 

(фармацевтом/провізором)-інтерном компетентностей, визначених програмою 

навчання в інтернатурі, та оцінювання таких компетентностей. Даний іспит є 

обов’язковою складовою атестації (підсумкового оцінювання) лікаря 

(фармацевта/провізора)-інтерна. 

21 лютого 2023 року відповідно до Переліку спеціальностей та тривалості 

підготовки в інтернатурі, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 22.06.2021 № 1254, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

17.08.2021 за № 1081/36703, та наказу Міністерства охорони здоров’я України від 

13.09.2022 № 1655, ДНП «Центр тестування» було здійснено апробаційне 

проведення ліцензійного інтегрованого іспиту «Крок 3» для лікарів-інтернів 

спеціальності «Лабораторна діагностика, вірусологія, мікробіологія» (далі – іспит 

«Крок 3», іспит), які вступили до інтернатури у 2022 році. 

Під час апробації іспиту лікарі-інтерни зобов’язані брати участь в 

складанні, але не відраховуються із закладу освіти у разі неуспішного складання 

іспиту, що апробується. 

Іспит включав 150 тестових завдань та тривав 2 год 30 хв.  

В апробаційному складанні іспиту брали участь інтерни з 7 закладів освіти, які 

здійснюють підготовку фахівців за спеціальністю «Лабораторна діагностика, 

вірусологія, мікробіологія», з них: 6 закладів вищої освіти (далі – ЗВО) МОЗ України 

та 1 заклад післядипломної освіти. 

Дату проведення іспитів затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 13.09.2022 № 1655. 

Для забезпечення моніторингу за дотриманням процедури проведення іспиту у 

всіх закладах освіти здійснювалася відеозйомка проведення іспиту. Копії зроблених 

відеозаписів були передані до ДНП «Центр тестування», де забезпечено їх аналіз. 

 ІІ. Результати апробаційного проведення іспиту Крок 3 

На апробаційне складання іспиту «Крок 3» за даними закладів освіти було 

зареєстровано 58 лікарів-інтернів (26 – бюджетної форми навчання та 32 –

контрактної форми навчання).  

Брали участь в апробаційному складанні 57 лікарів-інтернів (26 – бюджетної 

форми навчання та 31 – контрактної форми навчання).  

На апробаційне складання іспиту не з’явився 1 лікар-інтерн, який за даними 

закладу освіти станом на 21.02.2023, був відсутній на іспиті у зв’язку з воєнним 

станом. 
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Рисунок 1. Кількість зареєстрованих інтернів та кількість інтернів, які брали 

участь в апробаційному складанні іспиту «Крок 3»  
 

ІІ. Національний показник відсотку правильних відповідей за результатами 

апробаційного складання іспиту «Крок 3» становить 52,3%. 

Національний показник результатів апробаційного складання іспиту «Крок 3» 

за субтестами представлений у таблиці 2. 

Таблиця 2. Національний показник результатів апробаційного складання 

іспиту «Крок 3» за субтестами  
Загальна та молекулярна вірусологія.  

Збудники керованих та не керованих вірусних інфекцій 
45,5 

Здатність проводити вірусологічні дослідження біологічного матеріалу з метою 

встановлення етіології вірусних інфекцій 
45,5 

Цитологічна діагностика пухлин, передпухлинних станів та інших патологічних 

процесів, що мають у своїй основі морфологічний субстрат 
46,8 

Здатність проводити цитологічне дослідження ексфоліативного та пункційного 

матеріалу з метою диференційної діагностики запальних, передпухлинних та 

пухлинних процесів 

46,8 

Загальна та спеціальна мікробіологія.                                                                             

Збудники бактеріальних та грибкових інфекцій 
46,9 

Менеджмент якості лабораторних досліджень 48,4 

Здатність застосовувати у професійній діяльності загальні принципи менеджменту 

якості та вміння управляти якістю лабораторних досліджень  

відповідно до вимог державних та міжнародних стандартів 

48,4 

Здатність проводити мікробіологічну діагностику інфекційних захворювань  

бактеріальної та грибкової етіології 
48,7 

Здатність проводити дослідження лабораторної гематології,  

онкогематології, ізосерології, здатність організовувати збір біоматеріалу  

для дослідження, оцінювати основні показники та інтерпритувати результати  

при діагностиці анемій та лейкозів 

57,5 

Лабораторні методи дослідження в гематології 58,1 

Фізико-хімічні та морфологічні дослідження біологічних матеріалів 59,6 

Здатність проводити фізико-хімічне та мікроскопічне дослідження сечі,  

калу, харкотиння, жовчі, виділень із статевих органів, еякуляту,  

рідин із серозних порожнин для діагностики гострих та хронічних захворювань 

 відповідних органів та систем організму 

60 
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Проаналізувавши дані наведеної вище таблиці, ми бачимо, що показники за 

вісьмома субтестами є нижчими за рівень національного показника – 52,3%. 

 

Результати складання інтернами - громадянами України за субтестами іспиту 

Крок 3 для лікарів-інтернів спеціальності «Лабораторна діагностика, вірусологія, 

мікробіологія». 
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